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Aan deze algemene vergadering (ALV) hebben in totaal 91 leden en partners deelgenomen. Onder 
hen waren 58 stemgerechtigde leden. De vereniging kende per 1 november 332 leden, waarvan 74 
aspirant leden en 5 participatie leden. 
 
Van het bestuur waren aanwezig:  
Voorzitter en waarnemend bestuurslid Activiteiten en Evenementen:  Edward Verheijen. 
Secretaris:  Bareld Aalders. 
Penningmeester:  Bert van der Laan. 
Havencommissaris: Piet van der Steen. 
 
Deze notulen gaan uit van de agenda met alle bijlagen die aan de leden zijn verstuurd en zijn 
geplaatst op de website van de vereniging. De bijlagen worden geacht onderdeel uit te maken van 
deze notulen en worden aangewezen bij de onderwerpen. 

 
1. Opening. 

Edward opent de vergadering om 19.45u en heet iedereen van harte welkom.  

Er wordt met een moment stilte aandacht gegeven aan het overlijden van Jan van den Brink. Theo 

en Trudy Mengedé hebben zich afgemeld. Wij weten dat zij kampen met gezondheidsproblemen 

en wensen hen daarbij veel sterkte toe. 

 

2. Ingekomen stukken. 

• Kandidaatstelling Gérard Raaijmakers voor een bestuursfunctie. (Bijlage 2). Deze wordt 

behandeld bij agendapunt 12, bestuurssamenstelling 2024 

• Brief van de havenmeesters aan het bestuur dd 15 september 2023. (Bijlage 3) 

 

3. Mededelingen  
Edward geeft een toelichting van de positieve resultaten van de vereniging: 

• Informatie over de vereniging op internet. Er zijn veel positieve berichten (192) over de 

haven op de googlepagina van de vereniging. De passanten zijn zeer goed te spreken over de 

faciliteiten zoals steigers, horeca, onderhoud van de tuin en dergelijke. 

• In september is er een barbecue voor alle commissieleden (vrijwilligers) gehouden. Van de 80 

vrijwilligers waren er 40 aanwezig. 

• Voor de Blauwe Vlag is er weer een inspecteur op de haven geweest waarbij we wederom 

een goede review hebben ontvangen met enkele verbeterpunten. Het bestuur heeft 

vastgesteld dat we nog bewuster bezig moeten zijn met dit onderdeel en dit in het beleid een 

plek moet krijgen.  

• Ook Rijkswaterstaat heeft een inspectie op de haven gehouden in aanwezigheid van de 

havencommissaris, de toezichthouder en de commissie Milieu en Veiligheid. Ook hier waren 

weinig op- en aanmerkingen. Aandachtpunt is wel om onze reglementen op enkele punten te 

stroomlijnen met de huidige wet- en regelgeving. 

• Doel van deze ALV is om vooruit te kijken naar 2024. In de voorjaars ALV van 2024 kijken we 

terug naar 2023. 

• Behandeling Binnengekomen stuk: brief Havenmeesters  

Pieter Gooren krijgt het woord. Hij merkt op dat het ingezonden stuk (bijlage 3) wel op de 



Notulen Algemene Ledenvergadering C2 

Van de ZRMV De Batavier 

Gehouden op 7 november 2023 

In Hotel-Restaurant Hoogeerd te Niftrik.  

 

2 
 

agenda staat maar niet is gepubliceerd hetgeen de havenmeesters bevreemd. Het 

onderwerp is de 2 functies van coördinator havenmeesters en toezichthouder. Op 15 mei is 

hierover met de voorzitter en havencommissaris uitvoerig gesproken.  De functies worden nu 

door één persoon uitgevoerd en het bestuur wil de functie van coördinator bij hem 

weghalen. Er waren geen klachten bekend, wel verbeter punten. We zien als voordeel dat de 

lijnen kort zijn en er een goede ondersteuning is. De brief is medeondertekend door 5 actieve 

leden die het eens zijn met de inhoud. De vraag is waarom gaan we dit doen?  

Edward geeft aan dat er een verschil van inzicht is. Binnen een vereniging moet iemand het 

mandaat hebben om het beste te doen voor de vereniging. Het kan zijn dat een groep 

mensen dat anders ziet maar in die structuur zal uiteindelijk iemand een besluit moeten 

nemen. Dat besluit is in 2021 genomen in het kader van “Het huis op orde". De functie van 

toezichthouder is toen in het leven geroepen op wens van de leden i.v.m. veiligheid en het 

handhaven van regels. In de haven is er feitelijk een dagelijkse bemensing: de exploitanten 

van De Kink, een havenmeester (o.l.v. de coördinator) en de toezichthouder. Ieder heeft zijn 

eigen taken, verantwoordelijkheden en vaardigheden. Er zijn dus 3 functies die iedere dag op 

onze haven de 3 verschillende rollen op constructieve wijze invulling geven (Bijlage 9). Dat is 

de gedachte achter hetgeen in 2021 bedacht is. Dit is het inzicht van het toenmalig bestuur, 

op deze manier kunnen we de vereniging, de leden, de passanten op de beste manier 

bedienen en kunnen we de organisatie van De Batavier beheersbaar houden en beter 

bestuurbaar maken. In 2021 zaten we midden in de corona periode en konden we dit nog 

niet uitvoeren. Eind 2022 begin 2023 kwam het onderwerp weer op de agenda om het uit te 

voeren. Dit doe je als bestuur niet omdat je verlegen zit om werk maar om de haven 

bestuurbaar te houden en daarover bestaat op dit onderwerp een verschil van inzicht met de 

havenmeesters en ‘een groep leden’. 

Het gaat over rollen, het gaat hier niet over mensen, het gaat hier niet over Jeroen. Het is 

geen wanklank naar wie dan ook, het is een organisatiestructuur.   

Pieter vd Have: Was er indertijd een hiaat in het toezicht? Vroeger had je alleen de 

havenmeesters en de horeca. Wie was er destijds verantwoordelijk voor het handhaven van 

de regels?  

Edward: dat waren de havenmeesters maar die waren er alleen in het vaarseizoen. Tijdens de 

bijeenkomsten in het kader van “Huis op orde” en bijeenkomsten van vrijwilligers en vanuit 

leden tijdens ALV’s was er de roep dat de veiligheid op de haven moet verbeteren. Daarom is 

de functie van toezichthouder in het leven geroepen welke primair verantwoordelijk is voor 

het handhaven van de regels en te zorgen voor de veiligheid met camera’s etc.  

Chris Michels: De vorige exploitanten Chris en Nelly deden alle drie de rollen wat tot 

problemen leidde, toezicht houden, het creëren van veiligheid en gastvrijheid bieden, dat 

vonden wij niet te combineren. Dat hebben zij ook aangegeven. De commissie De Kink heeft 

toen aangegeven dat Horeca los moet zijn van toezicht houden, op zich is het prima dat de 

functie van havenmeester door vrijwilligers wordt gedaan. Over hoe de functie van 

havenmeester te organiseren is geen uitspraak overgedaan maar wel dat er 3 rollen zijn. Mijn 

vraag is of het noodzakelijk is de functie van havenmeester en toezichthouder aparte 

personen moeten zijn? 

Edward: dat is het verschil van inzicht. De rollen van havenmeester en toezichthouder 

hebben ook verschillende taken en verantwoordelijkheden en uiteindelijk gaat het daarover: 

wie is waarvoor verantwoordelijk en bij wie moet je zijn voor een hartelijk welkom en bij wie 
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voor regels en handhaving. Wij zien dit als 2 personen, zodat er een samenwerkende 

driehoek ontstaat op de haven.   

Jeroen: wat mij dwars zit, jij hebt mij gemaild dat dit iets is wat al besloten is en dat jij aangaf 

dat ik tijdelijk coördinator havenmeesters was, dat is niet juist. Daarvoor heb je nooit excuus 

aangeboden ook niet toen zwart op wit gemaild hebt gekregen dat het niet klopt. Dat vind ik 

pijnlijk. Tevens is op 1 april 2021 gezegd dat het bestuur het voordeel inziet dat deze functies 

worden vervuld door 1 persoon. De taken zijn zeer overlappend en dat weet jij en het 

bestuur wil, begrijp ik, de tijden van de havenmeesters aanpassen: alleen ’s morgens 1,5 uur 

en ’s avonds 2 uur. 

Jan de Fouw: toen wij hoorden dat dat er problemen zijn dachten we waar ligt dat nu aan en 

ik denk dat deze nu goed blootgelegd zijn. De algehele tendens is dat de meerderheid van de 

leden zich niet beschikbaar stelt voor de taak van havenmeester. Er is in de gepresenteerde 

driehoek één persoon waarmee ze liever niet mee in zee gaan. Dit heeft geresulteerd in het 

idee om er een enquête over te houden. Dat hebben we de afgelopen week gedaan en ik ben 

geschrokken van de resultaten. We hebben 53 mensen  

 en er waren 50 mensen met handtekening die zeggen: splitsen, 2 gaven aan geen mening te 

hebben.Gérard Raaijmakers: Er wordt gesproken over ‘geïnterviewd’, maar de lijst lag op de 

desk in de Kink en er was geen woord aan toegevoegd. Zeker als ik dit nu hoor is het allemaal 

een gelogen verhaal. Er staat het logo van de vereniging op, is dit een  

 een ander?Jan de Fouw: Het heeft op de balie van De Kink gelegen zoals gebruikelijk is 

. Je kan niet van iemand verwachten dat hij dag en nacht in De Kink is om het verhaal te 

vertellen.Gérard Raaijmakers: Als ik hoor hoe het verhaal in elkaar steekt vind ik het een 

wassen neus  

Edward: Het is misschien goed om ook aan Gérard nogmaals te vertellen dat we hier werken 

met een open agenda.  Met de insinuatie als ‘wordt hier met een wassen neus gewerkt’ en 

dat Jan een vooruitgeschoven activiteit is van het bestuur is heel verkeerd.  

Gérard: Ik denk dat je beter na jezelf kunt kijken. 

Chris Michel: Als er een enquête wordt gehouden moet iedereen in de gelegenheid zijn om 

op die enquête te reageren. 

Ron Straten: Ik heb een paar keer gemerkt dat passanten willen betalen of een deurcode 

willen hebben maar dit niet kunnen. Waarom kunnen we niet in de driehoek havenmeester, 

toezichthouder en horeca de rol van “hartelijk welkom heten” opnemen? Ik denk dat de 

toezichthouder en de horeca best een stukje van de taak havenmeester op zich kan nemen. 

Edward: Het is niet allemaal zwart wit, het gaat om verantwoordelijkheid beleggen en 

beheersbaar maken van de organisatie in een structuur. 

Ron: Kun je uitleggen hoe de 3 functies moeten werken, hoe denk het bestuur hierover? 

Edward: voor de toezichthouder ligt er een uitgebreid profiel, voor de havenmeester is er 

ook een profiel die misschien nog geüpdate moet worden en de horeca heeft een exploitatie 

profiel. De vraag die er nu ligt is of we ons erin kunnen vinden dat we op de dag-dagelijkse 

bedrijvigheid van de haven 3 rollen hebben die het best beheersbaar zijn als daar 3 

functionarissen met een bepaalde verantwoordelijkheid en taken aan hangen. Als bestuur 

begrijpen we niet wat hier de moeilijkheid is om hier een driemanschap van te maken.   

Vraag: Het functioneert nu goed met een continu bezetting van havenmeesters, iedereen is 

tevreden. Ik krijg de indruk dat het bestuur wil vasthouden aan het plaatje en drie mensen 

wil zien voor deze functies. Ik stel voor dat we in de volgende vergadering voorleggen welke 
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kant we opgaan, optie A of optie B en stoppen met de discussie. 

Edward: Vanuit het bestuur kijken we over de hele organisatie en het is niet zo dat het 

allemaal zo fijn is en goed gaat, maar daar willen we het nu niet over hebben. Juist omdat er 

ook goed werk geleverd wordt. 

Piet Leensen: Waarom is wat u zegt de waarheid en zo moet het en waarom is wat de ander 

zegt die er mee moet werken onzin? 

Edward: we nemen dit onderwerp mee en komen hier nog op terug. Het is een suggestie om 

in april ter stemming te brengen. 

 

4. Vaststelling notulen (bijlage 1) 
Betreft notulen van de ALV van 12 april 2023 

• Isabel Bettgens mist haar opmerking dat het stemmen middels klappen niet fair is en dat 

het met de rode en groene kaart gedaan moet worden. 

Dit zal na terugluisteren alsnog toegevoegd worden. 

• Gérard Raaijmakers: Er staat bij ingekomen stukken bij mijn naam niet aanwezig, dat 

moet zijn niet aanwezig met kennisgeving. Zojuist is al aangegeven dat ingekomen 

stukken gepubliceerd moeten worden, op de vergadering worden voorgedragen en 

daarna komt pas de stemming of iemand daarmee akkoord gaat. Dat is in het geval van 

mij ook niet gebeurd. Jullie hebben een suggestief verhaal in de notulen gezet waarbij 

aspirant juristen de nodige vraagtekens hebben gezet. Als jullie dit op deze manier blijven 

communiceren dan ga ik iets doen aan laster. Jullie spannen mij iedere keer voor het 

karretje met gebeurtenissen, kom eens met uiteindelijke gebeurtenissen. Er zijn 2 dingen 

die we samen hebben besproken. Jullie schetsen het hier alsof ik elk seizoen ik weet niet 

wat uitvreet. Als ik zoveel dingen zou uitvreten dan was ik denk ik niet meer welkom in 

deze vereniging denk ik. Wees concreet, transparant, en dat woord is ook al eens 

gevallen, en doe gewoon aan dingen waaraan je wat moet doen. En verder over 

gebeurtenissen, jullie weten zelf wat er gebeurde toen ik in gesprek zat met jullie, toen is 

er wel een gebeurtenis gebeurd en daar hoor ik ook graag iets van en dan kijk ik even naar 

Bert. Dat gedrag op dat moment is ook niet gepast en dat is bestuurlijk gedrag. 

Bert: Op het moment dat er onfatsoenlijk wordt gecommuniceerd en gediscussieerd, als 

er iemand dan boos wegloopt dan kan ik er ook niets aan doen.  

Gérard: Dat zijn jouw woorden. Ik heb alles voorkomen door netjes weg te gaan maar blijf 

doorgaan, vooral doorgaan. Ik wou het hierbij laten want het heeft toch geen zin, ik wil 

wel dat jullie een excuus maken aan Theo, want Theo heeft gevraagd of het stuk 

voorgelezen kon worden en dat hebben jullie geweigerd Theo heeft dus een excuus 

verdiend.  

Edward: Wat moeten we precies noteren als opmerking op de notulen, zoals ze zijn 

gepubliceerd? 

Gérard: Ik zal het doormailen dan kun je het daarna aanpassen. 

• Er was een vraag of de exploitanten 1, 3, of 5 jaar mochten blijven. Is dat besproken?   

Edward: we hebben ieder jaar een evaluatie met de exploitanten. Daar zijn een aantal 

zaken besproken. Overall gaat het heel goed en we hebben nog een aantal dingen te 

doorlopen waaronder de woonsituatie. We hebben met hen afgesproken dat de 

overeenkomst wordt verlengd tot 31 dec 2024.  Als de zaken die nu nog op tafel liggen 

zijn afgehandeld dan kunnen we kijken of de exploitatie overeenkomst voor langere 
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termijn passend is  

Ed Diekmann: Het is al vaker besproken maar we kunnen die mensen niet langer aan het 

lijntje houden. Ik vind dat we die mensen zekerheid moeten bieden, minstens 2 jaar, 3 of 

5. In de Gouden Ham staan 3 restaurants leeg en ze staan te springen om mensen, ik wil 

ze in De Kink houden. 

Edward: De belangrijkste zaak die op tafel ligt is de woonsituatie. Oorspronkelijk was het 

idee dat ze in de zomerperiode op hun boot zouden gaan wonen. Uiteindelijk is die boot 

verkocht en is er een caravan gekomen.  De vereniging heeft een ligplaats aangeboden, 

waarvoor zij alleen de gebruikskosten betalen. De moeilijkheid is de financiering van zo’n 

boot. Financiering van een woonboot vanuit de kas van de vereniging is niet wenselijk 

want dat doe je dan met lidmaatschapsgeld. 

Chris Michels: In de commissie De Kink is destijds heel duidelijk gesteld dat de exploitant 

niet op de haven woont. De toezichthouder moet op de haven wonen en de exploitant 

woont niet op de haven. 

Ferdinand van Spronsen: Het zal mij een zorg zijn wie er in het huis zit, ik wil dat de 

exploitant huisvesting heeft en waar dat is dat moet niet zoveel uitmaken. Beiden kunnen 

naast elkaar bestaan. 

Edward: de leden zijn de baas en gaan uiteindelijk over de gelden en wat er uiteindelijk 

gebeurt. Het bestuur heeft als goed huisvader te zorgen voor een kloppende 

portemonnee. Wat ons betreft is het niet passend om dat (aanschaf woonboot) te doen 

met verenigingsgeld, als de leden zeggen dat het anders moet dan moet dat. Het is niet 

iets om vanavond te besluiten want er kunnen ook leden zijn die een andere mening 

hebben.  

 

5. Blauwe vlag (bijlage 4) 
Ad Reijbroek, lid van de commissie milieu en veiligheid geeft een presentatie over de Blauwe Vlag. 
(www.blauwevlag.nl). 
 

6. Vooruitblik 2024 
Projecten Beheer & onderhoud. 

• Piet van der Steen geeft een toelichting op de komende werkzaamheden in 2024.  
Een hoeveelheid zand welke ligt achter de dieseltank zal afgevoerd worden hetgeen een 
voorwaarde is van RWS en de gemeente voor het verlenen van de vergunning voor de 
sanitair units. Er is nu al een geul gegraven voor de riolering en elektra aansluiting van de 
units. De staat van de units blijkt tegen te vallen met name de staat van de vloer. Dit zal eerst 
gerepareerd moeten worden, daarna zal de plaatsing van de units gebeuren. 

• De paalmutsen voor de palen in de haven zijn besteld. Deze moeten dan wit geschilderd 
worden alvorens te plaatsen. 

• Er wordt een groenplan opgesteld om het groen op de haven onderhoudsarmer, biodivers en 
mooier te maken en dan stap voor stap uit te voeren. 

• Veiligheid en milieu: de droge blusleiding zal aangepast worden omdat deze een test van de 
brandweer niet heeft doorstaan. 

• De milieuhoek krijgt een gesloten container waarin het gevaarlijke afval opgeslagen worden 
in plaats van onder De Kink. Verder zal beter omschreven worden welk afval wel en niet in de 
diverse containers mag. 

http://www.blauwevlag.nl/
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• Voorbereiden verplaatsen toegangshek richting Hoogeerd op de huidige toegangsweg v.w.b. 
elektra en signaalkabels. Het plaatsen van een nieuw hek zal in een later stadium door Heras 
uitgevoerd worden.  

 
7. Handhaving reglement ‘betalingen’ (Bijlage 5) 

Bert van der Laan ligt toe dat er strenger gehandhaafd wordt op het betalen van de rekeningen 
door de leden (zie bijlage), zoals besloten in de ALV van april 2023, Vorig jaar waren er 80 leden 
die een betalingsachterstand hadden. Dit is dit jaar vrijwel geheel weggewerkt. Facturen dienen 
binnen een maand betaald te worden, gebeurt dit niet dan volgt een aanmaning. Wordt er dan 
niet binnen een maand betaald dan wordt betreffend lid geroyeerd en moet de boot binnen 5 
dagen uit de haven verwijderd worden. Als er redenen zijn waarom er niet betaald kan worden 
dan kan er een regeling getroffen worden. Deze procedure is zo vastgelegd in het HHR.  
 

8. Aanvulling HHR (bijlage 6) 
Bert van der Laan: 

• Consumptiebonnen blijven geldig tot uitgifte van de nieuwe bonnen in het daaropvolgende 
kalender jaar. 

• Naar aanleiding van gestelde vragen over eigen risico en aansprakelijkheid wordt aan het 
HHR toegevoegd dat we als vereniging niet aansprakelijk zijn voor ontvreemding van een 
boot of andere goederen en eigendommen uit het water of van het haventerrein.  
Tevens wordt toegevoegd dat de vereniging geen aansprakelijkheid aanvaardt voor 
persoonlijke en materiele schade die het gevolg zijn van mankementen aan de faciliteiten 
van de haven en/of handelingen van personen, die het bestuur van de vereniging in functie 
vertegenwoordigen. 

• De fietsenstalling is bedoeld voor “kort parkeren” van de fietsen. Dit zal geregeld worden via 
registratie en zadelhoesjes.  

• AVG en privacy. Op het moment dat u lid wordt van de vereniging gaan wij ervanuit dat u 
bekend bent met de statuten en reglementen van de vereniging. 

• Rob van Dongen: Bij het zoeken op google op mijn naam komt er informatie tevoorschijn 
vanuit de vereniging. Edward Dat zou niet zo moeten zijn want de ledengegevens staan op 
het besloten deel van de vereniging. Is een actiepunt voor het bestuur. 
 

9. Financiële begroting 2024 (bijlage 7) 
Bert van der Laan: 
De exploitatiebegroting gaat over de uitgaven en inkomsten van de vereniging in een kalenderjaar 
waarover moet worden gestemd. 

Toelichting begroting 2024: 
- - Opvallend is de afkoop van werkzaamheden: deze is verdubbeld. Dat is jammer want we 

zijn geen commerciële haven maar een vereniging.  
- Elektra was begroot €25.000,- en het lijkt dat we uitkomen op €40.000,- Dit heeft te maken 
met de gigantische stijging van de elektrakosten.  
- Bij de inkomsten staat in 2023 een bedrag van slechts €1890,- voor verhuur van De Kink en 
nu een veel hoger bedrag. In 2021 hebben we de exploitanten van De Kink minder laten 
betalen i.v.m. de Corona periode.  Voor 2023 is dat bedrag gekopieerd, maar hier had dus 
een hoger bedrag moeten staan. 
- Opbrengsten van de woning en gas zijn samengevoegd.  
- Opbrengsten van passanten zijn flink gestegen doordat er meer passanten zijn geweest. 
- Uitgaven: De afschrijving wordt door de accountant berekend.  
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- Bij huisvesting elektrakosten is ook een groot verschil i.v.m. de gestegen kosten.  
- Ons lopend energiecontract voor elektra loopt tot en met 31 dec 2023. Eerder openbreken 
was duurder dan er mee doorgaan. We hebben nu een contract afgesloten via een inkoop 
platform. Bij Eneco betaalden we €0, 50 voor een piekuur en €0,42 voor een daluur, dat 
wordt nu €0,16 en €0,13.  
- De zonnepanelen leveren stroom die we direct kunnen inzetten maar we kunnen niets 
terug leveren aan het net omdat deze vol zit. Voor leden met een elektra aansluiting op de 
steiger betekent dit dat €0,68 per kWh en volgend jaar €0,25 berekend wordt. In januari 
krijgt u echter een rekening voor elektra gebruik in 2023. Die al ongeveer het dubbele zijn 
van 2022. 
- Beheerkosten bij commissies hebben we samengevoegd tot één post. 
- Kijkend naar de verwachting voor 2024 zouden we een resultaat hebben van bijna €48.000,-
. In de ALV van april 2024 gaan we kijken welke bestemmingen dit kan krijgen  
- Op basis van het verwachte resultaat komt er geen aanpassing van contributie en liggelden 
voor 2024. 

 
 De vergadering stemt unaniem in met de begroting voor 2024 middels de groene kaarten.  
 

10. Investeringsbegroting 2024 (Bijlage 5) 
Penningmeester Bert vd Laan geeft een toelichting:  

• In 2021 is het goedgekeurd dat de komende 5 jaren jaarlijks €50.000,- wordt geïnvesteerd op 
basis van het Meerjaren Onderhoudsplan. Door o.a. Corona zijn er een aantal zaken wel en 
een aantal acties niet uitgevoerd. De vingerpieren waar in de vergadering naar gevraagd 
werd staan gepland in 2028. Hierin kan natuurlijk geschoven worden door het stellen van 
prioriteiten.   In 2025 zal opnieuw gevraagd worden om een Meerjaren Onderhoudsplan 
goed te keuren. Als we alles willen uitvoeren zal er de komende jaren een bedrag van 
€75.000,- per jaar uitgetrokken moeten worden om de begroting sluitend te krijgen. 

• Het bedrag van €80.000,- voor de trailer helling is zo hoog omdat ook de damwanden 
aangepast moeten worden bij de helling en het tankstation. Dit zal ook in fases gedaan 
worden. 

• Bert is er wel voorstander om te gaan werken met indexering aangezien alles duurder wordt, 
voor 2024 doen we dit nog niet. 

• De aflossing van de lopende leningen is verplicht. Elk jaar moet de penningmeester de 
begrotingen aanleveren en toestemming vragen voor investeringen. Elk jaar worden de 
overzichten gecontroleerd door de Bank Nederlandse Gemeenten. De afgelopen 2 jaar is 
steeds de reactie geweest ”goed voor elkaar, dank u wel” 

 
De vergadering bedankt de penningmeester met een applaus. 
 

11. Functiescheiding Toezichthouder- Coördinator Havenmeesters 
Door het binnengekomen stuk is dit agendapunt voor dit moment geschrapt.  
 

12. Bestuurssamenstelling 2024 

• Marion Baggerman is in de vorige ALV voorgedragen voor de portefeuille Activiteiten en De 
Kink. Zij heeft zich teruggetrokken als bestuurslid vanwege privé omstandigheden. Nu dragen 
we Netty Gerritsen voor als bestuurslid voor de portefeuille Activiteiten en De Kink. Netty 
stelt zich kort voor en de vergadering reageert met applaus. Aangezien er geen tegen 
kandidaat is treedt Netty toe tot het bestuur. 
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• Vraag van mevrouw van Lent: Hoe kan het dat op 1 dag de hijsdag en een pub-quiz gepland 
staan, dit is toch niet handig?  Hoe dit is ontstaan is onduidelijk, wel is er overleg geweest 
met de exploitanten van de Kink. Het is duidelijk dat de opkomst hierdoor mogelijk minder 
zal zijn dan gepland. We volgen de inschrijvingen en als dit te weinig is zullen we het 
verplaatsen. 

• Vooruitkijkend is er per april 2024 de vacature voorzitter en penningmeester. Per november 
2024 komt de plaats vrij van secretaris. 

• Voor de vacature van bestuurslid Havenexploitatie heeft zich Gérard Raaijmakers aangemeld 
volgens de genoemde regeling in het HHR (art 7). 
Edward licht allereerst nog even de situatie toe. In 2022 heeft Gérard zich ook al gemeld. Het 
bestuur heeft na gesprekken aangegeven onvoldoende vertrouwen te hebben in een 
constructieve samenwerking. Dit zeg je niet zomaar, daar zijn onderliggende redenen voor. 
Vervolgens heeft Gérard zijn recht gebruikt om een stuk bij de voorjaars-ALV 2023 in te 
dienen met de vraag om toetreding tot het bestuur via de procedure ‘handopsteken’. Dit is 
niet volgens de genoemde procedure van het HHR. Gérard was niet aanwezig bij de ALV. 
Toch is zijn stuk behandeld en toegelicht en is de ALV gevraagd of het bestuur dit proces van 
kandidaatstelling kan beëindigen. Dit is in de notulen opgenomen waarover Gérard nog 
opmerkingen heeft gemaakt.  
Nu heeft Gérard een brief ingediend met 12 handtekeningen, maar de meeste 
handtekeningen zijn niet voorzien van namen. Het is nu niet na te gaan of dit 
stemgerechtigde leden zijn.  We hebben Gérard gevraagd de namen bij de handtekeningen 
te zetten, dan is alles compleet en kunnen we daar mee verder. Gerard heeft daarop 
geantwoord dat het bestuur de namen zelf moet achterhalen.   Het bestuur zou nu kunnen 
besluiten om de brief dan niet in behandeling te nemen. Te verwachten is dan dat we in de 
ALV van april 2024 dit wederom moeten agenderen. Daarom wordt de brief nu wel 
behandeld. 
Gérard (letterlijke weergave): “Een aantal mensen hebben de brief gelezen, een half jaar 
geleden heeft er een andere brief in De Kink gelegen welke eigenlijk ook aan het verslag had 
moeten worden toegevoegd. Er staan een aantal dingen in die zoals ik in het proces staat, 
zoals ik denk dat de vereniging moet draaien, ik ben iemand die een mensen mens is, Ik hoor 
heel veel, er zijn een heleboel dingen die op te lossen zijn maar die zijn alleen op te lossen als 
het bestuur op een fatsoenlijke manier onderling overlegt, transparant is naar de leden en 
dat is de reden dat ik weer geprobeerd heb om ertussen te komen. Ik doe het voor jullie. Het 
verhaal met betrekking tot de handtekeningen, daar kunnen ze hoog en laag over springen 
maar wettelijk is een handtekening een tekening die gemaakt is op eigen vermogen van een 
mens, of hij fysiek of mentaal niet in orde is een krabbel kan zetten is een handtekening, dus 
het hele verhaal m.b.t. het uitzoeken is ik denk eerder integriteit van jullie en het niet 
vertrouwen want ik heb netjes en dat staat ook in de brief dat het gebeurd is door de leden. 
Een aantal hiervan zijn hier aanwezig, mocht het bestuur dan nog namen willen hebben dan 
kunnen jullie het aanvullen. Mijn intentie is om met dit bestuur, en dat is het enige doel dat 
ik heb, samen met dit bestuur een goede kant op te gaan en een stukje invulling te geven aan 
het stukje havenexploitatie of op een andere plek. Ik wil gewoon samen met jullie die 
vereniging uit de grond trekken en houden en dat is het doel van mijn kandidaatstelling.” 
Chris Michels: Het bestuur heeft de taak te kijken of de handtekening rechtmatig zijn, als je 
niet weet van wie ze zijn dan kun je het niet controleren. Bert geeft ook aan dat hij wil weten 
of deze mensen wel stemgerechtigd zijn i.v.m. bijvoorbeeld een betalingsachterstand    
Gérard: “Dat is de reden dat ik in het bestuur wil want dit is heel kinderachtig gedrag.” 
Edward: We horen wat jij zegt Gérard. We hebben direct netjes gezegd dat we dit stuk in 
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behandeling kunnen nemen, mits de handtekeningen zijn voorzien van namen. Want we 
moeten weten of dit stemgerechtigde leden zijn, dat is een normale en logische vraag.  
Gérard: “Je kunt het ook omdraaien, er staan 12 handtekeningen van mensen die hier in de 
zaal zitten.”  
Edward: Waarom zet je de namen er dan niet bij?  
Gérard: “omdat dat niet hoeft “. 
Edward: We kunnen hier niet oneindig mee door gaan, er ontstaat een complicatie en het is 
prima als de ALV dat voor ons gaat oplossen. Gérard doet dit op deze manier nu voor de 2e 
keer. Maar uiteindelijk ligt er wel een traject van ‘oordelen en beoordelen’ aan ten 
grondslag, zoals je dat doet in een sollicitatiegesprek. Het bestuur heeft met elkaar unaniem 
gezegd ‘ongeschikt’, en er is in ieder geval ook ‘onvoldoende draagvlak voor constructieve 
samenwerking’ en daarom is toetreding van Gerard nu onmogelijk.  
Gérard: “Volgens mij bepalen de leden wie ze in het bestuur willen en niet jullie.”  
Edward: in eerste instantie doen wij dat, maar jij komt via het HHR en daar is niets mis mee. 
Maar dit is de complicatie: er is geen draagvlak voor samenwerking.  
Gérard: “We hebben er vaak over gesproken maar jullie moeten ook in de spiegel kijken, 
want jullie kijken alleen maar naar mij, jullie beoordelen mij op gebeurtenissen die nog niet 
bewezen zijn zelfs en jullie blijven volhouden op heel aparte zaken. Doe eens gewoon en 
wees een vent en laat zien dat je wel iemand in het bestuur wil want dit neigt naar Russische 
taferelen.” De vergadering reageert hier verontwaardigd op.  
Edward: ik heb in het voorjaars ALV gezegd dat we niet alle e-mails op het scherm zetten die 
we van jou hebben ontvangen, want dat vind ik niet netjes. Als jij dat wel wilt doen dan is dat 
aan jou.  Ik verwacht dat we het vertrouwen krijgen van de leden dat we een keuze maken 
voor mensen die passen in het bestuur en die daar vervolgens ook op een goede manier 
invulling aan kunnen geven. Als daarover twijfels bestaan dan horen we het ook graag. 
Daaruit trekken wij dan wel een conclusie. Want als we immers geen handelingsruimte 
krijgen om op een verantwoorde manier te besturen, dan is heeft dat consequentie. Maar 
dan is dat ook de consequentie voor de vereniging. Ik weet niet hoe we hieruit moeten 
komen, maar we gaan niet stemmen over personen. Dat hoort niet zo, dus wat is je doel?  
Gérard: “Staat er toch gewoon, graag, en ik heb aangegeven wat mijn doel is om samen met 
jullie als bestuur vooruit te gaan en laat hetgeen gebeurt is achterwege want jullie refereren 
aan dingen dat slaat nergens op. We hebben trouwen maar 1 gesprek gehad welke op een 
heel rare manier is geëindigd. Jij hebt nog gezegd de deur staat open, daar heb ik gebruik van 
gemaakt maar schijnbaar had ik daar beter niet naar kunnen luisteren. Jullie gooien de deur 
keihard dicht.” 
Vraag vanuit de zaal: waarom zeg je niet gewoon wie dit zijn?  
Gérard: “Ik zeg u net dat waren mensen die op de hijsdag aanwezig waren, dat zijn gewoon 
leden van ons die daar waren.”  
Uit de zaal: Dat kunnen ook aspirant leden zijn.  

 Gérard: “Dat heb ik gevraagd, alsjeblieft! Dat is nou wat ik bedoel, wantrouwen.”  
Piet Leensen geeft aan dat bij de bank ook je naam bij de handtekening gezet moet worden, 
niet omdat ze me niet vertrouwen maar ze willen weten wie het is. 
Gérard: “Dat klopt maar dat had het bestuur ook mogen doen. Het is niet aan mij omdat het 
vergeten is. Die mensen waren bij mij niet bekend maar weet je wat, verkreukel de brief 
maar mijn standpunt is duidelijk.”  
Edward: Dat is heel bijzonder, heel opmerkelijk.  
Gerard: “Ik ben al heel lang lid en heb al heel wat meegemaakt maar dat wat hier gebeurt 
slaat alles en is onvoorstelbaar.”  
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Paul Kokke: zoek een andere haven. 
Ron Straten: Ik denk dat samenwerking met het bestuur niet mogelijk is, je moet een team 
vormen en dat kan niet, Gérard. 
Edward: Een bestuur maakt zo goed mogelijk keuzes wie de vereniging bestuurt, nu zijn wij 
dat. Wij hebben redenen om te zeggen: constructieve samenwerking is niet mogelijk dus dan 
gaan we het ook niet doen en als u het daar mee eens bent dan zorg ik daar ook voor. De 
vergadering reageert met applaus. 
 

13. Rondvraag 

• Isabel Bettgens: heeft eerder een tip gegevens dat als iemand op de haven iets krijgt aan wie 
moet je dan iets doorgegeven.  
Edward: De vraag is nog breder, hoe gaan we zorgen dat we EHBO kunnen verlenen en het 
AED-apparaat bedienen. We hebben een start gemaakt om te zoeken naar instanties die ons 
daarbij kunnen helpen. Het staat bij ons op de agenda. 

• Piet Leensen: heeft nog muntjes met opdruk De Batavier. Deze zijn al een aantal jaren oud. 
Eén van de palen voor het van het tankstation is te kort bij hoogwater. Deze paal is bewust 
korter gehouden i.v.m. het hijsen van boten.  
Piet vd Steen: De nieuwe palen op de nieuwe locatie zijn een stuk langer. Bij hoogwater 
houden we de tankinstallatie goed in de gaten. 

• Willem Wilbrink: Waarom mogen de exploitanten van De Kink niet aanwezig zijn bij de ALV? 
Edward: Volgens de statuten alleen leden en volgens het exploitatie reglement dat een 
exploitant geen lid kan zijn van een vereniging. Nelly en Chris waren de 2e keer dat zij 
teruggevraagd al lid.   
Chris Michels: De commissie De Kink heeft bepleit dat de exploitanten geen lid mogen zijn 
i.v.m. belangenverstrengeling. 

• Marten Post: Al vaker aangegeven slecht ontvangst van de Wifi te hebben, op het eind van 
steiger D heel slecht.  
Edward: Er is alles aan gedaan om dit t e verbeteren. We komen hierop nog terug. 
Bert v.d. Laan: Het probleem is vooral dat we in een buitengebied zitten en daardoor geen 
glasvezel hebben. 

• Ferdinand Spronsen: Op uitnodiging kunnen ook niet leden aan de vergadering deelnemen. 
Edward: Als de ALV dat wenst dan zullen we het reglement aan moeten passen. Marion kon 
in het bestuur omdat ze participatie lid was. Mocht er behoefte aan zijn dien het dan in. 

• Pieter van der have: Ik vond behandeling van het ingekomen stuk van de havenmeesters erg 
lang duren en ik voel me persoonlijk ongemakkelijk als het over personen gaat. Er is vrij lang 
gesproken over de huisvesting va n de exploitanten en ik vraag mij af wat zouden die mensen 
zelf willen. Kunnen ze niet zelf voor hun belangen opkomen. Er wordt nu veel over personen 
gepraat en ik denk dat we enorm moeten oppassen dat we elkaar niet beschadigen. Dit is 
een signaal dat ik even wil afgeven. Edward: Het bestuur is het daar van harte mee eens. In 
eerdere ALV’s is al aangegeven dat we het willen hebben over rollen en functies maar soms 
word je gedwongen tot reageren, waarbij ik echt wel aan de veilige kant probeer te blijven. 
Maar dat is niet altijd even gemakkelijk.  
Pieter: Dit is een opmerking aan ons allen en niet alleen aan het bestuur. Bert geeft als 
toevoeging aan dat er wel degelijk met de mensen wordt gesproken.  
 

Sluiting 
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Edward vestigt nog de aandacht op de cursus  bloemschikken op 15 december a.s. en de 
nieuwjaarsborrel op 7 januari. Hij bedankt de leden voor de aanwezigheid en betrokkenheid en 
sluit de vergadering om 22.18 u. 
 


